

『改訂版 CD-ROM付 労働基準法と就業規則』（2017年8月15日初版発行～2018年4月5日第2刷発行）正誤表

2018年6月19日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
22ページ 大見出しの下にある、囲まれている部分の2行目	1日6時間以上の勤務では、45分以上の休憩が必要。	1日6時間を超える勤務では、45分以上の休憩が必要。

